



我的“懒爸爸”和“勤爸爸”

市第三实验小学小记者 朱冠宇

我有一个既懒惰又勤快的爸爸。你们是不是觉得很奇怪呢？别着急，让我来细地为你们介绍。

看，我的“懒爸爸”又把自己摆成一个“大”字，躺在沙发上津津有味地看着手机。我饿得肚子“咕咕”叫，就对爸爸说：“爸爸，你做饭吧，我好饿呀。”爸爸却懒洋洋地说：“等会儿妈妈就回来了，再等等。”最后，还是妈妈匆匆赶回家做了饭。爸爸这才慢悠悠地从沙发上起来去吃饭。

“懒爸爸”是这样辅导我学习的。有一

回，我拿着一道数学难题去问爸爸，他看了一眼题目，就说：“这题很简单啊，你自己再好好想想。”我可怜巴巴地望着爸爸说：“我想了很久了，真的不会。”爸爸却说：“你去看课本上的例题，按照那个思路去做。”我只好无奈地回到自己的房间，自己钻研那道题。

相反，“勤爸爸”会每天带我不间断地骑自行车、打篮球，虽然他每天都累得满头大汗，但是总是笑着说：“没事儿，没事儿，只要你能坚持锻炼好，我就不会累。”

“勤爸爸”总是尽力将自己的工作做到最好，即使每天工作到深夜，也从不抱怨付出的辛苦，并且会告诫我，做什么事都要认真对待，持之以恒地做好。

随着我慢慢长大，我渐渐发现了“懒爸爸”让我在生活中学会了自己照顾自己；在学习上，也养成了独立思考、自己解决问题的习惯。“勤爸爸”教会了我持之以恒地做好每一件事。不论哪个爸爸，对我的爱都是满满的。

指导老师：李斐

严厉的爸爸

市第三实验小学小记者 朱宸锐

我有一个严厉的爸爸，他有一双炯炯有神的眼睛，但总是拉着脸。

今天，我的语文考了97分，全班第一，我真是太高兴了。在回家的路上，我兴高采烈地哼着小曲，又蹦又跳，心想：爸爸一定会表扬我的！

回到家时，我发现爸爸今天也很高兴。原来，今天姐姐就要从广州回来了呀！

就在我想辩解时，爸爸立马打断了我：

“不要说了，你真太粗心了，这都是你会的题。”我低下头，眼泪就出来了。我抬头看着爸爸气得眉毛竖成了八字形，好像两只锋利的剑插在脸上似的。我的心里像揣了只兔子似的怦怦直跳。

爸爸虽然对我学习上很严厉，但是生活上对我可好了，还是一个非常细心的爸爸。我爱我这个严厉的好爸爸！

指导老师：葛锦

身边的秋

市第三实验小学小记者 孟宸阳

身边的秋，在公园里——树木层林尽染，有红的、有黄的、公园里的桂花树散发着浓浓的香气，那一个个花朵如星星般点缀在绿叶间，好看极了！虽然五颜六色的小野花凋谢了，可是还有菊花开着。菊花是我国的花中四君子之一，菊花也没有输给春天的花儿，它的颜色也是五彩缤纷的，给秋天增加了一抹光彩。

身边的秋，在奶奶的菜园里。一个个香甜的白菜在这里成熟；一个个红红的辣椒像一个个小火苗，点燃了人们的斗志。奶奶的菜园对面还有葡萄架子、柿子树、石榴树，每次去奶奶家时，她都会给我炒好多美味的菜肴，还给我摘最新鲜的水果！

身边的秋，在我的学校里。学校小花园的鸟儿在歌唱，学校里的几棵松树还是绿绿的。下午放学的时候，落日的阳光洒在大地上，给大地穿上了一件金黄的衣服。

我喜欢秋，我赞美秋，我热爱秋！

指导老师：季艳影



秋天在我的心里

市第三实验小学小记者 邹沐霖

秋天在我的心里。每当那凉爽的风吃过我的头发，我知道，秋天来了。

秋天在我的心里。每当那可爱的松鼠忙起来的时候，我知道，秋天来了。

秋天在我的心里。每当那熟透的果实阵阵飘香，我知道，秋天来了。

秋天，有很多事会发生，有些事有可能它们一出生就注定了，就像小青蛙到了冬天要冬眠，燕子春天会回来，蝉在夏天破土而出。

秋天的枫叶格外红，但有些植物到了秋天就死了，它们循着季节的规律，进入了下一个轮回。

秋天的银杏树叶慢慢变黄，它们迎着

秋风在枝头跳舞，又随着秋风片片飘落。秋天的松柏依然苍翠，挺拔的身姿傲骨凌霜，它们像士兵一样守护着秋的家园。

秋天的池塘一片静悄悄，不见了虫叫蛙鸣，就连荷花都褪去它美丽的衣裳，孕育出丰硕的果实。

秋天的天空高远干净，朵朵白云像棉花糖一样，你挨着我，我挤着你。成群结队的大雁往南飞去……

走进美丽的大自然，静静感受秋的气息。我想说的是，动物、植物和我的心是一样的，知道秋的到来。

指导老师：季艳影

小小“动物园”

市第三实验小学小记者 周瑾萱

我生活在一个温馨且充满欢乐的家庭中，家人个个幽默有趣，使得这个家宛如一个仅有四只“动物”的独特“动物园”。

首先，来介绍一下“狮子大王”爸爸。之所以称他为狮子，是因为他在我们家有着绝对的权威，犹如王者一般。无论大小事情，都必须经过他的同意方可执行。例如，有一回妈妈想给我报美术班，也得先向

爸爸“汇报”，得到许可后才能去报名。

接着，便是我的妈妈，她恰似一只勤劳的“小蜜蜂”。妈妈每天清晨五点多就得起床准备早饭，之后便匆匆去上班，几乎没有空闲的时间。好不容易熬到晚上，她又要辅导我写作业，还要操持家务，忙得不可开交。

然后是我的姑姑，她如同一只“猫”。姑姑白天总是睡觉，可一到晚上就精神抖擞，难

以入眠。第二天早上，又困得睁不开眼。

最后，就是我这只“小熊”啦！我非常能吃，长得胖胖的。而且，当我不开心的时候，还会像熊一样大发脾气。这便是我像小熊的原因。

这就是我们家——小小的“动物园”，虽然“动物”不多，但生活却热闹非凡。

指导老师：任盼盼

最美路队

市第三实验小学小记者 李昱锦

一片片金黄色的落叶悄然降落在地面，它们带来的并非秋日的寂寥与哀愁，而是同学们翘首以盼的路队比赛。

你听，赛场上的欢呼声，一声高过一声，不用猜也知道是激动人心的比赛项目——路队要开始了。因为我们班是第一个上场，此时的我心跳犹如战鼓轰鸣，内心燃烧着熊熊烈火，充满对胜利的渴望。整个操场也都弥漫着紧张的气氛，同学们屏息凝神，个个蓄势待发，都全心全意地想要做好每一个动作。在队列比赛前，我们每个班级都经历了无数次的练习与磨合。从最初的参差不齐，到后来的整齐划一，每一步都凝聚着同学们的心血与汗水。

比赛正式开始了，我的心脏怦怦乱跳，生怕自己跟不上节奏而拖累了队伍的步伐，同学们脸上也没有了昔日那调皮的笑脸。就连平时最爱调皮捣乱的同学，此时也展现出严肃的神情。随着一声“立正”开始，每一位同学都努力地迈着整齐的步伐，仔细而又严谨地做好每一个动作，为集体的荣誉而努力。

比赛落下帷幕，尽管同学们把嗓子都喊哑了，手拍麻了，可还是觉得不能表达内心的激动。拼搏、团结的精神在队形队列中真正得到了淋漓尽致的表现。这次路队比赛让我领悟到比赛的真正意义。

指导老师：李斐

青岛，一个令人向往的地方

市第三实验小学小记者 郭轩丞

早就听说青岛很美，这个假期妈妈带我去了一趟青岛。

一下火车我们就坐车去旅馆，一路上青岛的市容市貌让我眼前一亮。汽车沿着海边走，大海、别墅、高楼、草地、树木……这些景物映入眼帘，正像人们说的那样——红瓦绿树，碧海蓝天。

在青岛，新建的高楼大厦随处可见，矮的有七八层，高的有几十层。许多楼层直冲云霄，气魄雄伟。这些新建筑为青岛添加了无尽的现代化色彩。

青岛的绿化也很有特色，每一条路栽一种树，有银杏，有五峰，有柳树，还有松树……一眼望去，绿树成荫，鸟语花香，让人赏心悦目。

青岛的草坪随处可见，每天都有环卫工人在草地上修整，清除杂草。草坪永远那么新鲜整洁，让人心旷神怡。

青岛最引人入胜的是大海，最美的还是大海。碧蓝色的海水映照着淡蓝色的天空，一望无际。青岛有很多海滨浴场，每个浴场都人声鼎沸。青岛人自豪地说：“我们青岛人是在海边爬着长大的。”

青岛，一个美丽的城市，一个令人向往的地方。

指导老师：张双瑜

美丽的月亮湾

市第三实验小学小记者 陶子牧

在安徽的南部，有一个城市叫宣城，宣城下属的一个县叫泾县，那里有一个景点叫月亮湾。那里是一个如诗如画的好地方，是大自然赐予我们的一颗璀璨明珠，十分值得一去。

一进入月亮湾，首先映入眼帘的便是那漫山遍野的竹林。竹林枝繁叶茂，翠绿的叶子，修长的枝条，就像披着绿巾的小姑娘，亭亭玉立地站在那里。清风一吹，竹枝摇晃，空气中都夹杂着竹子的清香气味，仿佛走进了一个“凉爽世界”。

而月亮湾的水更是名不虚传。它清澈见底，溪底的沙石和游动的小鱼都历历在目。小溪的两旁除了竹子，还栽有一些柳树。柳树拖着长长的辫子，垂到水面，微风吹过，柔嫩的枝条便翩翩起舞。溪水发出“哗哗”的声音，仿佛在演奏着一曲美妙动听的音乐，驱散了我们旅途的疲劳。蓝蓝的天、洁白的云、细细的柳丝、青青的山、翠绿的竹子，都倒映在溪水里，构成了一幅多么美丽的画卷呀！

在这里，你还可以体验刺激的漂流。当你坐上皮划艇，随着湍急的水流顺流而下，小小的皮划艇在两岸之间来回碰撞，会让你感到头昏眼花，天旋地转，但又充满了刺激与欢乐。

如果你热爱大自然，喜欢追寻宁静与美好，那么宣城泾县月亮湾绝对是一个不容错过的好地方。

指导老师：李斐